FS3 (festing vi3 sokiul)

L]

Limtrésala 90x9¢, GL 32

Grunnmynd veggja
1:50

T

Limtrésala 140x140, GL 32

I
g i | Stalstla SHS 100x100x4
\ i | -Festing FS1 vid sokiul

Ll

BH

7,754

FS3 (festing vid sokkul)

FS2 (festing vid sokkul)

348 |

\2)

6,5045

Limtrésala 90x99, GL 32

4240

A

FS 1

Stalshla SHS 100 x4 mm

M16 boltar
Flatjarn 10mm

Pbansteypa (> 30 mpa prystipo) |

60

60

Y

~

160

120

™

240

1E;SZ

385

30, 80

40

115

115

115

50

N

140

8
. Sila

@ 8 mm flatst4l
" Breidd=100 mm

M16 boltar

M12 marboltar

p

|

140

Asfaltpappi milli
steins og vidar

11.440 48/223 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod .

Veggjagrindur

\ 7

1:50

\

855

2.160

2.464 LY 736 Y|

[1F3 1| F3

1.884

2.160

r

811
900
2.605

620

2.160
&

912
850

[TTE2 IIF1 F17] [1F2 FATIF2 1{F2__F1 Fi1 F11I

L<__}.<

st b 1376V jop0 0 41 1.984 tie61 + 4

" 48/148 fellt i stodir, 3stk. 38/100/stod R

7.348 . N

y.

I

1.070

2356 |1

2.160
—500
2.546

2.188

2.020

1

F{ [1F!l 1r1

1F1 [1F1

1F1

\\
i\
[ .

[/

|
|

/l
8927 ]
/
381 ]/

2,889

1,575

\h—
3

900
2,642

1.020

F1 R} F1 F1iT] Fif]

N

FIT]

Fi1i

F17]

o
—
[=,%

850

H4 £y N3y

*500&60051,60031,6001,4031

4;;,\602 ‘AI, 600 *]_ 600 %] 3474 516 L s00 42
3x48/148 limt og boltad saman (10 mm ¢ 300)

6,504

Grind 2

7,754

4,877

2,877

1.090

0.

Y1620 ¢

L&

1.378

& [[8
N
20

=

Y3 o5

>T‘!:

1 r2
Y1000

80

160

400
l

160
N
2\

M12 marboltar
e

Sérsmibadur vinkill,
100 mm 4 breidd,
smidadur ar 5 mm
flatjarni.

W
“h -
I\l
-~
W
[
P
b
(=]
>80

Bordypt = 95 mm

2x48/148

Sokkull

o

Grind 3

48/148 fellt { stodir, 3stk. 38/100/st0d

pN =11
y 4.240 \\ , gﬁ |3l
\‘ 1

811

2,236

809

48/223 fellt { stodir, 3stk. 38/100/stod

1.950

2,476

183 F1]] F1T] Fi]] Fifl  Mr Ff ITLF

912
s 036

H FH

F2

861

Fi1] F

4

3

F

42780 ¢ ¢

L

2,020

’I/

3,821

3,232
3,129

g

3129

2,020

771

2,476
900
2,889

I

850

HFs  Fifife
T
|, ¥ 600

‘P fox

&zﬁﬁuoﬂl, 600 } 600

1
Y 600
Limtréséla 140x140

j;is

A

7,754

Grind 6

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef citthvert
misr&mi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad lata
honnudi vita af misreemi. Oll mal eru i millimetrum. nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhiss
skal fiaverja. Allur saumur og festingar utanhiss skulu vera
heitzinkhiidadar eda ryvofriar. Allar stodir og lausholt eru 43,5
nema annad s¢ tekid fram. Bil 2 milli midjulinu stoda skal

ckki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).
Krossvidur festist med %8s C150 i rakapolid lim. Pétting
(Aerofil-pulsa eoda [llmod péttiboroi) komi undir fotstykki.

Festingar & 6llum samskeytum:

3’}’{ po minnst 2x2 stk.skaneglist i kross i hver

samskeyti. Horn & ciningum fest med 12 mm boltum ¢200
mm

Festing & fotstykki
Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt = 95
mm og snertidypt bolta vid steyptan fl6t => 80 mm.

Saumur

F1
1 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum

stod med 2 stk. 48 mm gaddaplotu. M12 marbolti. 1 stk/
vinkil (sja texta um festingu a fotstykki).

F2

2 stk.vinkill (BMF) 160 x 50 x 3 x 40. M12 bolti gegnum
stod med 2 stk. 48 mm gaddaplétu. M12 murbolti, I stk./
vinkil (sja texta um festingu a fotstvkki).

FS1-2

Sja sérmynd.

FS3
Suluskdl (BMF) 100x70, 12 mm bolti gegnum siilu med
gaddaskinnu (50 m), teinn innlimdur i undirstodu (200 mm).

Br. nr.| Dags. Af. | Brevting

@

Teikn nr:

Asparvik 5
P 210

Grimsnesi

Frumstaero:

A2

Burdarvirki
Veggir

Dags: 1:50 |[Hamn:  GPS

Sambp:;

020162-3099 IIV.Ilr'. 05 157’LTeikn: -

VG S

VERKFRAPISTOFA
GUuBJBNS b. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEG!I 42, 2.HED,
800 SeLFOSsS!

S: 482 2805, F: 482 3818
NETFANG: VGS{@VGS.1s




